



Осужденный подозревается в дезорганизации деятельности исправительного учреждения

Валуйским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении содержащегося в ФКУ ИК-6 УФСИН России по Белгородской области осужденного, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

По версии следствия, 15 мая 2015 года неизвестными лицами при содействии осужденных в режимную зону ФКУ ИК-6 был осуществлен переброс через ограждения запрещенных предметов. Данный факт был замечен оперативным дежурным, который дал указание младшему инспектору группы надзора отдела безопасности исправительной колонии об изъятии запрещенного предмета. Подозреваемый пытался отобрать у сотрудника колонии запрещенный предмет, применив физическую силу, тем самым подорвал авторитет сотрудника исправительного учреждения в лице осужденных, что могло крайне негативно повлиять на них.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июля 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/947297>